

面孔 | MIANKONG

芭蕾舞者悬崖边起舞
 距万丈深渊仅一步之遥



5月16日,众多身着芭蕾舞服的舞蹈爱好者来到湖南平江石牛寨,在音乐玻璃栈道和悬崖边跳起了芭蕾。这里距万丈深渊仅一步之遥。 据中新社

韩国迎“成年日”
 美少女穿韩服忙自拍



当地时间5月16日,韩国首尔,当日是韩国一年一度的“成年日”,韩国女高中生举行传统成年礼仪式。图为美少女们穿韩服自拍。 据新华社

“蒋氏故里”奉化高中生
 “民国风”毕业照走红



快要高考了。昨日,位于浙江宁波奉化“蒋氏故里”的武岭中学,几位高三同学相约拍了一组“民国风”毕业照,记录美好校园生活。 据人民网

我省部署营改增全面试点

省政府承诺,确保各行业税负只减不增

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府发文对全面推开营改增试点进行部署。省政府承诺,确保各行业税负只减不增,同时,也禁止个别企业假借营改增之名刻意曲解政策、趁机涨价谋取不当利益。

据悉,我省将优化流程、改进方法,合理配置办税资源,为纳税人提供办税便利。充分利用互联网、大数据等现代信息技术手段,确保第一时间对纳税人的诉求有回应、对基层反映的问题有应对、对突发情况有处置、对上级的布置有落实。建立完善风险防范预案,把问题和风险消除在萌芽状态。

同时,省政府要求各地、各部门要讲政治、顾大局,算政治账、经济账、长远账,严格遵守相关法律法规和财经纪律,绝不允许为了短期利益和局部利益,搞运动式、回溯性清税,甚至弄虚作假收过头税,此类问题一经发现要依法依规严肃处理。

对不应征收的税收必须立即退付给纳税人,超出合理增幅部分的税收要相应扣回。有关部门将强化监督约谈,禁止个别企业假借营改增之名刻意曲解政策、趁机涨价谋取不当利益。

我省将避免违背市场规律的不合理行政干预,不得限制企业跨区域生产经营、操纵企业增加值地区分布,严禁以各种不当手段争夺税源,防止形成地方保护和市场分割,破坏统一大市场建设。确保各行业税负只减不增,使广大企业充分享受到全面推开营改增试点的改革红利。

法规,绝不允许为了短期利益和局部利益,搞运动式、回溯性清税,甚至弄虚作假收过头税,此类问题一经发现要依法依规严肃处理。对不应征收的税收必须立即退付给纳税人,超出合理增幅部分的税收要相应扣回。有关部门将强化监督约谈,禁止个别企业假借营改增之名刻意曲解政策、趁机涨价谋取不当利益。

数说 | SHUSHUO

过去五年中国人在美国买房
 花了1100亿美元

亚洲协会和罗森咨询公司的研究显示,在2010-2015年间,不包括机构和信托在内,中国人在美国购买房产的支出高达1100亿美元。

具体来看,购买商业房产的金额为170亿美元,购买住宅的金额高达930亿美元。这些资金流向最为集中的地区,包括纽约、洛杉矶、旧金山、西雅图、芝加哥、迈阿密以及拉斯维加斯。

据中新社

图说 | TUSHUO

全球最大炫彩蓝钻或拍出3亿天价



一枚被宝石专家形容为有史以来最漂亮的14.62克拉稀有蓝钻,将于18日在瑞士日内瓦举行的佳士得拍卖会上拍卖。图为工作人员展示14.62克拉全球最大炫彩蓝钻,佳士得的估值约合3亿元人民币。 据中新社

大熊猫宝宝化身“功夫熊猫”萌翻天



近日,四川碧峰峡基地的一岁大熊猫宝宝有了新玩具——背篓和草帽,背上背篓,戴上草帽,再加上逼真的表情,像极了《功夫熊猫》的主角阿宝。 据央视

两潜水者在以色列发现沉船宝藏



5月16日,在以色列海滨城市凯撒里亚,一名以色列文物管理局的工作人员展示附近海域发现的沉船文物。近日,两名潜水者在古海港凯撒里亚附近海域潜水时,在海底发现了一些雕像、数千枚硬币及其他文物。据专家估计,这艘船沉于古罗马时期,迄今约1600年。 据新华社

发布 | FABU

审计署:
 97亿专项资金长期“趴在账上”

在2016年第一季度的国家重大政策措施贯彻落实跟踪审计中,审计署重点组织对829个单位、1796个项目财政资金统筹使用情况进行了审计,并关注了以往审计发现问题的整改情况。截至一季度末,已整改74个问题,统筹盘活资金155.28亿元,尚未整改到位和3月份审计发现未及时统筹使用资金97.08亿元。 据中新社

人社部决定
 延长最低工资标准调整时间

记者从有关方面获悉,根据当前经济下行压力较大、企业经营困难的情况,人社部决定在一段时间内将最低工资标准调整的时间,由每两年至少调整一次,改为两至三年至少调整一次,且调整幅度原则上不超过社会平均工资增长幅度。 据《21世纪经济报道》

交通部:
 拟在全国推行船票实名制

交通部昨天就《水路旅客运输实名制管理规定》(征求意见稿)向社会公开征求意见。《意见稿》指出,省际水路旅客运输(含载货汽车滚装船运输)船舶和相关客运码头实行实名制管理,水上运输距离30公里以下的除外。《意见稿》指出,实行实名销售船票的,购票人应当提供乘船人的有效身份证件原件。

据中新社

国家质检总局:
 去年进口服装5.87%质量安全不合格

国家质检总局17日通报了2015年部分进口消费品质量安全信息。全国检验检疫机构去年共抽样检测进口服装3.13万批,检出质量安全不合格1839批,货物总计113.29万件。进口服装质量安全不合格率为5.87%,同比下降1.62个百分点。 据新华社

说事 | SHUOSHI

男子为走私
 将8根金条藏匿在直肠

孟加拉当局表示,近些天达卡沙阿贾拉勒国际机场内出现了至少三起入境旅客因企图走私金条而将金条藏匿在直肠内的事件。

最近一次逮捕发生在5月13日,达卡沙阿贾拉勒国际机场的海关官员扣押一名在体内藏匿了8根金条的男子。该男子搭乘的航班飞自迪拜,下机不久在遭遇边境控制人员的询问后承认自己藏匿了金条。之后该男子在机场的洗手间内排出了价值近4万美元的8根金条。 据《环球时报》

为吸引中国游客
 韩国乐天送房子

为吸引更多中国顾客,韩国乐天免税店祭出大招,把价值1亿韩元(约合55.6万元人民币)的公寓作为抽奖赠品。这套公寓位于中国沈阳。到访韩国乐天免税店的中国游客不管是否购物,都可以参加抽奖,抽奖活动12月31日截止。韩国文化体育观光部长官金钟德1月说,2016年赴韩旅游的中国游客有望达到800万人次。 据《都市快报》

山西15岁少年被围殴致死
 父母为其配冥婚

今年4月,山西15岁的张海军被6名同龄人连续数次殴打后,结束了生命。5月6日,一场简单的冥婚让他娶上了“媳妇”。母亲田雪娟说:“我不想要他一个人在下面孤零零的”。阴婚的女孩是山西运城人,下葬三年零三月,去世的时候16岁。死者15岁,曾就读于绛县华晋中学,因在校期间经常受到同学的虐待,3月份被迫休学去网吧打工。 据中新社